

# Третий тур Международной студенческой баскетбольной лиги в СФУ

**Дата события:** 24-26 февраля 2013 г.

**Место проведения:** [ул. Киренского, 15, спорткомплекс, бассейн](#)

24-26 февраля 2013 года в СФУ в спорткомплексе с бассейном прошли игры третьего тура Международной студенческой баскетбольной лиги (МСБЛ) восточного дивизиона, в которых приняли участие 4 сильнейшие студенческие команды по баскетболу из Красноярска, Хабаровска, Владивостока и Китая.

При колоссальной поддержке болельщиков, команда СФУ сохранила интригу в борьбе за чемпионство в восточном дивизионе обыграв лидера Спартак-ВГУЭС со счетом 74:66. До последних секунд было не ясно кто же выигрывает в этом напряженном матче, но итоговый счет на табло в этот день горел в пользу СФУ.

Наши баскетболисты отыграли домашний тур без поражений и тем самым поднялись на вторую строку турнирной таблицы восточного дивизиона.

В состоявшейся игре ТОГУ против КНР, баскетболисты из Хабаровска одержали безоговорочную победу со счетом 111:58.

## Турнирная таблица восточного дивизиона после третьего тура:

- 1 место — Спартак-ВГУЭС (16 очков);
- 2 место — СФУ (15 очков);
- 3 место — ТОГУ (14 очков);
- 4 место — КНР (9 очков).

19-21 марта в Китае состоится заключительный тур, где определится победитель соревнований.

Будем следить и болеть за нашу команду!

## Расписание игр

<b>Время начала</b>	<b>Игры (счет)</b>
24 февраля, 15:00	КНР — Спартак-ВГУЭС (58:100)
24 февраля, 17:00	<b>СФУ</b> — ТОГУ (70:53)
25 февраля, 16:00	ТОГУ — Спартак-ВГУЭС (68:102)
25 февраля, 18:00	<b>СФУ</b> — КНР (114:65)
26 февраля, 14:00	ТОГУ — КНР (111:58)
26 февраля, 16:00	<b>СФУ</b> — Спартак-ВГУЭС (74:66)

## Видеосюжет ТВ СФУ

[Спортивный клуб СФУ](#), 22 февраля 2013 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11738>